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8.SINIF 2. DÖNEM 1. FEN BİLİMLERİ YAZILISI
)

[image: ]1)A,B,C maddelerinin buharlaşma ısıları tabloda verilmiştir.Buna göre
1.Eşit kütlelerde alınan  A,B,C maddeleri özdeş ısıtıcılarla ısıtılırsa hangisi daha önce buharlaşır?
2.C maddesinin yoğuşma ısısı nedir?   …………………………
3.Hangi madde yoğuşurken çevreye daha az ısı verir?   ………………………
2) Aşağıdaki çaprazlamaların hangisinde en fazla genotip çeşidi oluşabilir?
A) AA  x  AA         B)  Aa   x  aa
B) Aa   x  Aa        D)  aa    x  aa
3)Aşagıda verilen eşit bölmelendirilmiş kaplara 3 er bardak sıvı dolduruluyor(Her bölme 1 bardak  sıvı alıyor). 1. ve 3. kaplara su , 2. kaba yag dolduruluyor .Buna göre aşagıdaki soruları cevaplandırınız.
(Suyun yugunlugu = 1 g/cm3      ,
Yag yogunlugu = 0,8 g/cm3     ) 
· Sıvıların basıncı  sıvı yogunluguna baglıdır sorusunun cevabı için hangi deney düzenekleri incelenmelidir?...................
· Sıvıların basıncı  sıvı derinligine  baglıdır sorusunun cevabı için hangi deney düzenekleri incelenmelidir?...................

[image: ]4)Yukarıdaki tabloda bazı maddelerin erime 
ve kaynama sıcaklığı verilmiştir. Bu maddelerden hangileri 75 0  de sıvı haldedir?
  …………………………………………………………………………
https://www.sorubak.com
[image: ]5) Yanda verilen kimyasal tepkime örneklerinden hangileri yanma tepkimesidir?
…………………………………………………

6)Aşagıda verilen kavramlardan birbiri ile ilişkili olanları eşleştiriniz.
	1-Nötr
	Turnusol

	2-Tartarik asit
	Baz

	3-Fenolftalein
	Tuz

	4-Sudkostik
	Acı

	5-Belirteç
	Sodyum hidroksit

	6-Eksi
	H + iyonu 

	7-Asit
	Üzüm








[image: ][image: C:\Documents and Settings\gold\Desktop\images.jpg][image: C:\Documents and Settings\gold\Desktop\Letter-A-PNG-High-Quality-Image.png]7) A ve B şehirlerinin Dünya üzerinde verilen konumlarına göre Aşağıda verilen bilgilerden hangileri dogru olabilir?
I- A şehri  21 Haziran ‘da Yengeç dönencesindedir
[image: ]II-A ve B şehrinde  mevsim sonbahardır
[image: C:\Documents and Settings\gold\Desktop\letter_b_PNG52.png]III-A şehrinde kış mevsimi yaşanırken B şehrinde yaz mevsimi yaşanır
IV-A şehrinde geceler kısalırken B şehrinde geceler uzar
A) I ve III         B) II ve III     C)  I ,II ve IV       D) I ,III ve IV
[image: ]8) Sürtünmelerin ve makara ağırlıklarının ihmal edildiği şekildeki sistemde 40 N luk  yükü dengeleyen F kuvveti kaç N dur?Yükü yerden 5 m yukarı çıkarmak için ip kaç metre çekilmelidir?
A) 10 N-20 m      B) 20 N-10 m    
C) 40N-5 m      D) 80 N-4 m

9)Şekildeki Y yükü F kuvveti ile dengeleniyor. Kuvvetten  kazancının artması için desteğin yerini nereye taşımalıyız?
[image: ]A) O noktasında kalmalı  B) N noktası 
C) M Noktası       D) P Noktası

 (
X
Y
Z
)10)Sürtünmelerin ve makara ağırlıklarının ihmal edildiği aşağıdaki düzeneklerde X,Y ve Z cisimleri F büyüklüğündeki kuvvetlerle dengeleniyor.
Buna göre, cisimlerin ağırlıkları arasındaki ilişki nasıldır?
A) X=Y=Z            B) Y=Z>X                 
 C) Y>Z>X            D) X>Y>Z    
[image: C:\Documents and Settings\gold\Desktop\01.gif]
11)Agırlıgı önemsiz ve eşit bölmelendirlimiş çubuklarda P yükleri dengededir.Kuvvetler arasındaki iliski nasıldır?
 
A)F1 > F2 > F3
B) F3 > F2 > F1
C) F3 > F1 > F2
D) F2 > F1 > F3
[image: C:\Documents and Settings\gold\Desktop\images (2).jpg]
12)Yanda verilen palanga sistemi ile ilgili aşagıda verilen ifadelerden hangisi yanlıstır?
 A)Kuvvetten 5 kat kazanç vardır
 B)Yükü yerden 5 m yükseltmek için ip 1 m çekilmelidir
C)Kuvvet, yükün hareketli makarayı çeken ip sayısına bölünmesiyle bulunur
[bookmark: _GoBack] (
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Agiliksiz ve esit bolmeli qubuklara sekik-1, I
ve Iil de P agirlgindaki yiker Fy, F ve Fs
kuvvetler lle dengelenmigti.

Bu kuvvetler arasindaki buyakidk liskisi
nasildir?

A)Fy > Fa>Fy B)Fy>Fy>Fg
C) Fa>Fo>Fy D)F3>Fy>F,
E)Fg>Fs=Fa
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AB.C maddelerinin bubsrlasma islan tabloda verimistir.
buns gore:

1.Egt kutlelerde shnan A B,C Maddelert s2des talarda
1stlrsa hangisi daha snce bubsrlagi?

2.C maddesinin yogusma 1 kactr?

3 Hangt madde yogusurken cevreye dsha fazla 1 veris?
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